
HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU 
 

OÚ Krumvíř oznamuje občanům, že aktuální informace ohledně prací na 

výstavbě Kanalizace a ČOV jsou zveřejněny na vývěsce před OÚ a na stránkách 

obce v záložce čov a kanalizace www.krumvir.cz/cov-a-kanalizace/. V částech 

obce, kde začnou probíhat práce, budou občanům informace vhozeny 

přednostně do schránek.  

MUDr. Novotná oznamuje, že stále je možné se objednat k přeočkování proti 

onemocnění Covid-19. 

Farnost Krumvíř zve na Noc kostelů, která se koná dnes 10.6.2022. Kostel bude 

otevřen od 18h do 22h. 

Fotbalisté SK Krumvíř sehrají tyto zápasy: Muži "A" hrají v pátek 10. června v 

18 hodin doma proti Bystrci, mladší žáci budou hrát v sobotu 11. června v 10:45 

doma proti Dambořicím, dorost bude hrát také v sobotu ve 14:45 doma proti 

Dambořicím a muži "B" hrají v sobotu v 16:30 v Boleradicích proti Nosislavi. 

Stavebník nabízí neplodící čistou výkopovou zeminu bez kameniva k terénním 

úpravám. Zemina včetně dopravy a složení na místě zdarma. Telefonický 

kontakt 777 107 439.  

Girasole, z.s., Mrštíkova 122/1, Hustopeče zve všechny pečující, kteří pečují 

doma o své blízké na setkání pečujících dne 21.6.2022 vždy od 16h. Kontakt 

Kateřina Štýblová, DiS.: e-mail: styblova@girasole.cz, tel: 775 099 953.   

Realitní makléř Jan Vystoupil, hledá v této obci nebo blízkém okolí pro svého 

klienta vinný sklep, chatu, chalupu nebo jiný rekreační objekt. Pokud máte 

odpovídající nemovitost na prodej, volejte 774 999 016, nebo kontaktujte skrze 

web janvystoupil.cz.  

Diakonie BETLÉM zve na benefiční večer Klobouky v Kloboukách, který se 

uskuteční ve čtvrtek 16. června v 17 hodin v areálu Odstrčilovy vily v 

Kloboukách u Brna. Výtěžek akce bude použit na dokončení rekonstrukce 

Odstrčilovy vily, ve které Diakonie poskytuje odlehčovací služby seniorům. Pro 

návštěvníky je připravený bohatý program a občerstvení. Veškeré informace 

najdete na stránkách www.betlem.org, nebo na Facebooku Diakonie BETLÉM. 
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